

打好主动仗 确保秋粮丰

商水:齐心协力排涝 保障秋粮丰收

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘鹏飞)为打好秋粮田间管理攻坚战,克服汛情带来的不利影响,连日来,商水县广大干部群众齐心协力,不等不靠,迅速行动,帮扶群众精准开展田间排涝工作,全力保障秋粮丰收。

一幅独特的风景线。在河湾村,挖机已经连续工作了10天,在3千米的乡村道路两侧,开挖出高标准排水沟,与周漯路旁主渠相连接。

像头确保排查不留死角。干部群众齐心协力排涝。目前,全县已经基本达到无积水农田。

记者还来到位于张庄镇的高标准农田核心区,只见连成片的大田内玉米大豆等农作物绿意盎然。

郸城吴台镇:党员干部冲在排涝最前沿

本报讯(记者 徐松 通讯员 王成森)8月27日上午,在郸城县吴台镇张楼行政村朱寨村,包村干部徐书磊、村党支部书记尚艳明、村干部张领先正在带领群众在田间挖沟排水。

8月26日晚10时许,该镇杨老家行政村党支部书记杨东亚和包村干部王俊峰还在玉米地里忙碌着。

据了解,自7月份强降雨以来,吴台镇辖区农田出现不同程度的积水内涝,为确保农田排水畅通,减轻暴雨灾害对农业生产的影响,吴台镇所有镇、村干部深入一线,按照排涝难易程度,积极寻找最佳排涝路径,科学调度机械、组织人力,打通田间竹节沟、地边路沟,对积水严重地块,组织排水机械强排积水;对于人工难以疏通的地块,则调用挖掘机协助作业,打造出“深挖沟、疏通渠、布网络”的纵横排水网,在最短时间内完成了排涝护田工作。

在农田排涝这场“大考”中,吴台镇党员干部不分昼夜奋斗在农田排涝的第一线,不怕困难,连续奋战,对农田不间断进行排水,全力排除农田积水,切实将积水对农作物的影响降到最低。

河南周口国家农高区数字产业项目启动

本报讯(记者 徐松 通讯员 李涛)9月1日,河南周口国家农高区数字产业项目启动暨数实融合产业园开园仪式在河南周口国家农高区数字乡村运营基地举行。

据悉,2023年,河南周口国家农高区与腾讯云及其生态伙伴达成战略合作,共同以数字技术赋能农高区,建设数字产业运营平台——农高号,构建高效、便捷、全面的数字化服务体系,推动农高区建设提速增效。

驻市政府办纪检监察组:

深化“室组”联动协作 提升派驻监督质效

本报讯(记者 李艳华 通讯员 程精)“参与第三协作区组织的学生营养餐问题追责问责和相关留置案件查询调取工作,让我深刻体会到了‘室组’联动协作机制所展现出的协同高效优势。”

纪检监察组联合机关处室开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治监督检查,对方案落实情况、台账建立完善情况进行细致检查。



图二

图一

沈丘:城区5所新(改扩)建学校交付使用

本报讯(记者 高洪驰)“我宣布,城区5所新(改扩)建学校集中交付!”9月1日上午,随着沈丘县委书记田庆杰一声令下,该县城区新(改扩)建的沈丘高中、北城第一实验学校、北城第二中心小学、东关小学、南关小学集中交付使用。

10.35万平方米,新增学位5000个;北城第一实验学校(扩建)总投资5460万元,新建男女生宿舍楼、餐厅,建筑面积1.47万平方米,新增学位1000个;北城第二中心小学(新建)总投资1847万元,新建宿舍楼、餐厅4008平方米,改造教学楼、综合楼4145平方米,配套建设运动场、校园绿化等附属设施,新增学位540个;东关小学(扩建)总投资4980万元,新建教学楼、综合楼、运动场,建筑面积1.11万平方米,新增学位1350个;南关小学(扩建)总投资2850万元,新建教学楼、运动场,建筑面积4850平方米,新增学位1620个。

位2.7万个。去年8月31日集中交付新(改扩)建学校8所,全面推动城区学校“大班额、大校额”化解,在推进全县义务教育均衡发展的道路上迈出了坚实且重要的一步。

沈丘县县长余长坤说:“5所学校集中交付使用,是沈丘县的一件盛事,也是沈丘教育发展史上的一座里程碑,标志着全县教育迈上一个新的台阶,也必将为全县教育发展带来新的动力。”

小“惩”大“戒”是关键

□晨曦 用。 望子成龙、望女成凤,是很多家长的殷切期望。家长希望教师严管孩子,又害怕孩子因惩戒受到伤害。

把教育惩戒权还给教师,是对教育理念的纠偏。《三字经》中说:“玉不琢,不成器。”俗语有云:“树不打杈要歪,人不教育要栽。”

聚力改革创新 绘就文旅新篇

(上接第一版)搭建“乡村文采会”线上服务专区,以县城为试点,健全社会力量参与公共文化服务机制,探索供需精准“采、配”服务模式,促进优质文化资源直达基层,有效提升公共文化服务效能。

文明的精神标识贡献周口力量。同时依托豫东考古研究中心、北京大学周口野史馆考古教学科研实习基地成立周口市“夏代遗址群落”研究中心,积极开展夏文化考古发掘,进行全方位科研工作,争取在夏文化研究和中原地区文明化进程研究做出更大贡献。

事体验、游园采摘等乡村旅游示范项目,结合沙颍河生态文化旅游带建设,提升沿线景观质量,发展沿河亲子休闲、水上娱乐、帐篷露营等新业态。推出一批胡辣汤、邓城猪蹄等特色小吃,让游客沿着沙颍河“从玩头到尾”“从早吃到晚”。

区、袁寨古民居完善游客服务中心、旅游厕所、标识标牌等配套设施,丰富景区业态,创建国家4A级旅游景区。加快推动平粮台古城遗址公园建设,打造以淮阳古城、龙湖、平粮台古城遗址、时庄遗址为重要支撑的周口历史文化核心展示区。



8月30日,大康县纺织产业园银杏棉业一名员工在认真作业。近年来,大康县以先进制造业开发区建设为平台,以创新驱动为引领,着力打造纺织服装产业。

记者 沈湛

高中生考不上理想大学 就读 周口交通技师学院 人社部(2021)48号文件规定 毕业享受本科待遇